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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99*uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim. / ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Kütahya T Tipi Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü’nde kalmakta

olan Mehmet Emre Bulun ( T.C. Kimlik No:61663043583) ile yine aynı kurumda kalmakta

olan eşi Saadet Kazan Bulun ( T.C. Kimlik No.:19987496508) isimli kişilerin ;Mehmet Emre

Bulun, denetimli serbestlik tarihi : 12.01.2024 ve koşullu salıverilme tarihi: 12.01.2025, eşi

Saadet Kazan Bulun, denetimli serbestlik tarihi : 10.01.2024 ve koşullu salıverilme tarihi :

10.01.2025 olmasına ve Mehmet Emre Bulun’un iyi hal puanı 64 ve Saadet Kazan Bulun’un

iyi hal puam 66 olmasına rağmen Kütahya Ceza İnfaz Kurumu tarafından tahliye

edilmemektedir. Ayrıca cezaevi tarafından da mobinge maruz bırakılmaktadırlar.” ifadeleri yer

almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Emre Bulun ve Saadet Kazan Bulun isimli kişilerin
tahliye edilmemelerinin gerekçeleri nelerdir? .

3) Mehmet Emre Bulun ve Saadet Kazan Bulun isimli kişiler ne zaman tahliye edileceklerdir?
4) Mehmet Emre Bulun ve Saadet Kazan Bulun isimli kişilerin cezaevi idaresi tarafından

mobbinge maruz kaldıklan iddiası doğru mudur?
5) Kütahya T Tipi Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü’nde kalan mahpusların tahliye olabilmeleri

ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Kütahya T Tipi Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğü’nde kalan mahpuslar ile ilgili tahliye
edilmemelerine yönelik gelen şikayetler ile ilgili bakanlığınız ne gibi iş ve işlemlerde
bulunmuştur?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Kütahya T Tipi Ceza İnfaz Kurumu
Müdürlüğü’nde tahliyesi engellenen kişi sayısı kaçtır?

8) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde tahliyesi engellenen kişi sayısı
kaçtır?

9) Son 5 yılda kaç mahpusun tahliyesi cezaevi idareleri tarafından engellenmiştir?
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